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Cutyauma

[OHOYHaA MHCTPYKUMNA COPEBHOBAHMA BKAKOYAET Ceayroume nooKEHUA:

X. Ecnn ¢nar «AP» nokasaH Ha b6epery, To B CUrHasne roHkn «AP» cnosa «4yepes 1 MUH.»
3aMEHAIOTCA Ha «He paHee, Yem yepes 30 MUH.».

y. ®nar «D» ¢ ogHMM 3BYKOBbIM CMIHANOM O3HauvaeT: «CurHan «lpeaynpexaeHue»
byaeT AaH He paHee, yem yepes 30 MMH. nocne nokasa ¢nara «D». AXTbl He umetoT
npasa NOKNAATb raBaHb A0 TOro, Kak NpoM3BeaeH 3TOT CUTHa.

z. CurHan «MpegynpexaeHvne» 6yaet gaH 8 12:00.

TaK Kak BeTep B bauKaliwee Bpema He npeasuaencs, Ha bepery 6bin NokasaH curHan «AP»
Hag uMdpoBbIM BbiMMesom 3.

Bonpoc 1
MprMeHAETCA N NYHKT «X» TOHOYHOM MHCTPYKUUKN K «AP» Hag umdpoBbiMm BbiIMNenom?

OtBet 1

[a. Ha copeBHOBaHMSAX, rae NPUMEHSETCA TaKOM MYHKT FOHOYHOM WMHCTPYKLUMMU, STOT MYHKT
npumeHsaeTcsa K ntobomy «AP», noKazaHHOMY Ha bepery, He3aBUCMMO NPUMEHAETCA M OH  C
UMPPOBLIM BbIMMENIOM U HET.

Bonpoc 2

CKONbKO BpeMEHW A0/1XKEH NOKa3bIiBaTbCA cUrHan «AP Hag 3»?
OTtBeT 2

«AP» ponxeH 6biTb yOpaH He MeHee Yem 3a YMCNO0 MUHYT A0 curHana «lpeaynpexgeHuer,
YKa3aHHbIX B TOHOYHOM  WMHCTPYKUMW. B  npuBegeHHOM  Cayyae  HOBbIM  CUTHan
«MpepynpexgeHue» 6yaet aaH B 15:00, noatomy «AP Hag 3» AoKeH bbITb yOpaH He no3gHee,
yem 14:30. Ha copeBHOBaHUAX, FAe B TOHOYHYIO MHCTPYKLUIO BKAKOYEH MYHKT «y», AXTCMeEHbI
oxuganu 6ol ysuaetb daar «D» (Mnm Apyron curHan), NOKa3aHHbIW B TO Xe camoe BpeMa UK
Cpasy nocsae Toro, Kak «AP» byaeT ybpaH.

Bonpoc 3

Kakoli curHan (ecnm npumeHsieTcA) O0MKEH ObiTb MOKa3aH Ha CygHe FOHOYHOro KomuTeTa
nepej, HOBbIM cUrHanom «MpeaynpexaeHune»?

OtBeT 3

Kak ToNbKO NpOM3BEAEH CUMHAA, YTO SIXTbl MMEIOT NPaBO MNOKMAATb raBaHb, Obl10 Obl XopoLlei
NOMOLLbIO AXTCMEHAM MNOKa3aTb «AP» Ha cyaHe FOHOYHOro Komuteta. bes curHana «AP» Ha



BoAe, curHan «MpeaynpexaeHne» A0MKEH ObiTb AaH, KaK yKa3aHo B «CUTHanax roHkn» - «AP»
Haz uMdPOBbLIM BbIMNENOM.

Bonpoc 4

Ecnm «AP Hag 3» noKkasaH Ha 6epery, HO rOHOYHbIM KOMUTET MOHMMAET, YTO BETEp NOABUTCA
Mo3’)Ke, KaK OH MOKET CUrHaIM3MpoBaTb 06 3TOM Ha bepery?

OTtBeT 4

FOHOYHbIA KOMUTET MOXeT ybpaTb «AP Hag 3» B Ntoboe Bpema (KenaTeNbHO KaK MOXKHO
CKOpee), M BCKope Moc/ie 3TOro Nokasatb uan «AP», unn «AP» Hag umdposBbiMM Bbimnenamu 4,
5 nan 6, ecnn oH XO4YeT YTOYHUTbL HOBbIM Nepuoa, Ha KOTOPbIN OT/I0XeHa roHka. J1loboin curHan
«AP» Haz undpoBbIM BbIMMENOM BCEraa OTHOCUTCA K NepBOHa4YaNbHOMY 3anl1aHMPOBAHHOMY
BpemeHun gnsa curHana «MNpegynpexxaeHune» (B paccmatpuaemom cnydae — 12:00).

He3aBncMmo OT TOro, Koraa roHoYHbIM KomuTeT yopan «AP Hag 3», curHan «lMNpegynpexaeHne»
He MOXKeT bbITb AaH Ao 15:00.

O6patuTe BHMMaHMe, 4YTO BCe CUrHanbl B 3TomM «Q&A» [O0/MKHbI COMPOBOMKAATLCA
COOTBETCTBYIOLMMM 3BYKOBLIMU CUTHANAMM.
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B roHouHOM MHCTPYKUUN HET HUKAKUX COOTBETCTBYOLWUNX npe,u,nmcaHMﬁ.

Bonpoc 1

CoOTBETCTBYIOT /1N Criegytowme nonoxeHus TtpebosaHuam npasmn 61.2 u 61.3 (Mam npasuna
62.2)?

a) SMS coobueHune, coaepraliee Bclo WMHbopmauumio, Tpebyemyto no npasuay 61.2,
NOCNAHHOE B TeYeHMe BPeMEHW MoAayM NpoTecta Ha HomMep MOobuabHOro TenedoHa,
YKa3aHHOrO KaK KOHTaKTHbI HOMep oduca peratbl?

b) SMS cooblweHne, coaepawee Bclo MHbOpmauuto, Tpebyemyro no npasuny 61.2,
NocNaHHOEe B TeYeHMe BpPEeMEHW MoAayYn npoTecta Ha onyb/AMKOBaHHbIA HOMep
MobunbHoro tenedoHa YseHa roHo4YHOro KomuTeTa’?

OtBet 1

Ecan nonoxkeHne o0 COPEBHOBAHUN UM FTOHOYHAA MHCTPYKUMA COAEPKUT HOMepP MObMAbHOro
TenepoHa oduca peratbl UKW YNEHA FTOHOYHOTO KOMWUTETA, M CNeuManbHO YKa3aHO, YTO OH
MOMET UCNO/b30BaTbCA ANA NOAAYM NPOTECTOB M TpeboBaHWUM, To Toraa SMS coobuweHne Ha
TaKoW HOMep, BKAtoYatowee Tpebyemyto MHPOPMaUMIO, COOTBETCTBYET TPeOOBaHUAM MOAauM B
opuc roHoyHoro KomuTeta. OpHAKO B PACCMATPMBAEMOM C/ly4ae B TMOJIOKEHUU O
COPEBHOBAHUWN UM TOHOYHOM MHCTPYKLMW HET TaKMUX YKA3aHWUM, U NO3TOMY HeT 06A3aTeNbCTs,
4yTObbI 3TOT MOBUNbHbIN TeNedOH NOCTOSSHHO NPOBEPASCA.

[loNONHUTENBHO, MOXKET BbITb 3HaUMTEIbHAA 3a4epPiKKa Mexay Mocbinkon SMS coobueHua u
ero nonyyeHvem. Ecam OHO MOAYYEHO M NPOYTEHO B TeYEHME BPEMEHM MOAAYM NPOTECTOB, TO
OHO MOMeT 6bITb NPU3HAHO AEACTBUTE/IbHBIM.

Bonpoc 2

CcooTBetcTBYeT M TpeboBaHusm npasuna 61.1(a)(1) SMS coobuieHue, copepallee
HamepeHMe NpoaaTh NPOTECT U NOCNAHHOE AXTON Ha U3BECTHbIM HOMep MobunbHoro TenedoHa
ML, OTBETCTBEHHOrO 3a APYryto AXTY?

OTtBeT 2

OHO poNXKHO 6bITb NPU3HaHO ,Cl,eﬁCTBVITel'IbeIM, TONbKO eCniun OI'IpOTeCTOBaHHbIlz NPU3HAaET, 4TO
OH Nosy4ynn U Npo4vYnTan ero B TeHeHne CoOoOTBETCTBYHOLLErO BpeMEeHN noda4vyn nportecTta.

Bonpoc 3

CcootBetctBYeT nn TpeboBaHuam npasun 61.1(b) mnam (c) SMS coobuieHne, cogepaliee
HamepeHMe npoaaTb MPOTECT WM MOCAAHHOE TOHOYHbIM KOMWTETOM WAW MNPOTECTOBbLIM
KOMUTETOM Ha U3BECTHbIN HOMEpP MobMAbHOro TenedoHa nNMuUa, OTBETCTBEHHOrO 33 AXTY?

OtBet 3

Cm. OTBeT 2.



